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warstwa Scieralna z betonu asfalt.

Zwir.-grys. o uziarnieniu 0-12,8 mm
wyrdwnanie istniejgcej nawierzchni betonowej
16 cm ttuczniem kamiennym o uziarnieniu 25-60 mm
z zaklinowaniem

istniejgca nawierzchnia betonowa przykryta
zuzlem paleniskowym

5cm

. Przebudowa drogi gminnej nr 104981L Alojzéw- Teresin Branza:
Obiekt: na odcinku od km 0+000 do km 1+183 Drogowa
Inwestor: Gmina Le$niowice 09.2011
- Tres¢ PRZEKROJ POPRZECZNY -KONSTRUKCYINY Skala: 1: 50
| Rysunku:
‘ Projektant inz. Franciszek Dobruk 724/CH/88 Rys.nr3




